

又热了,今天最高32°C

干热风橙色预警发布



昨天中午,两位女孩打着太阳伞过马路,这几天阳光暴晒,很多女孩全副武装来防晒。

这天一热,老天的毛病也开始来了,这不,省气象台昨日11时发布了热干风橙色预警信号,今日全省大范围出现热干风天气,是一种灾害性天气。

而随着这股热风,郑州的气温也将一改五一之后一直不到30°C的凉爽天气,今日将达到32°C,出门得做足防晒功课。

晚报记者 马燕 张华/文
马健/图

干热风来袭麦田需加湿降温

河南省气象台、郑州市气象台昨日11时发布干热风橙色预警信号:预计17-18日,郑州地区最高气温大于32°C,14时相对湿度小于30%,偏南风4-5级,将出现干热风天气,请注意防范。

对于干热风的习性,作为市民可能了解的不如农民多,因为这个天气,对农业的危害性很大,特别是此时对小麦的影响。

干热风亦称“干旱风”、“热干风”,是农业气象灾害之一。出现在温暖季节导致小麦乳熟期受害粒粒的一种干而热的风。干热风时,温度显著升高,湿度显著下降,并伴有一定风力,蒸

腾加剧,根系吸水不及,往往导致小麦灌浆不足,秕粒严重甚至枯萎死亡。

对于河南而言,干热风一般出现在春末夏初。

气象专家指出,目前我省大部分地区处于灌浆期,应采取以下措施预防干热风:

一是对田间湿度比较低的麦田,应根据麦田群体,在无水大风时巧灌水,增大田间湿度。

二是要喷施化学药剂。例如以0.4%的磷酸二氢钾稀释液喷施小麦,能增强植株保水能力等。

周四有冷空气

今日白天,全省晴天间多云,西南风2到3级逐渐加大到4-5级。最低温度西部山区13°C到15°C,其他地区16°C到18°C。最高温度:全省31°C到33°C。

18日,全省晴天到多云。西南风4到5级。

19日,西部、北部多云转阴天,下午到夜里大部分地区有雷阵雨,并伴有4到5级偏北风;其他地区多云。受冷空气影响,沿黄以北地区最高气温明显下降。

郑州市,西南风也会加大到4到5级,最低温度16°C到17°C,最高温度31°C到32°C。

模范“的哥的姐”来免费体检

□晚报记者 邢进 实习生 杜世民

昨日,本报刊发了郑州出租汽车协会、郑州丰益肛肠医院及本报联合推出“关爱生命、文明出行、爱心送的哥”公益活动的消息,引起了广泛关注。

不少的哥的姐纷纷打来电话感谢对这一群体的关注,并咨询去哪里领取活动期间免费送出的矿泉水和清凉油。

而活动的主办方之一郑州丰益肛肠医院的负责人表示,愿意为的哥提供免费检查和治疗。

同时,向本市的模范出租车司机提供免费体检。

记者将此消息转告赵师傅后,因为怕耽误运营时间,赵师傅有些犹豫。

昨日上午10时,他抱着试一试的想法来到医院,一个多小时后,检查、治疗过程全部结束,替他做手术的刘长山医生说,麻醉过后,赵师傅当天就能正常工作。

郑州丰益肛肠医院的负责人说,出租车司机常年保持坐姿,局部血液循环不畅,很容易形成痔疮。

为了关爱出租车司机这个群体,活动将推出面向的哥的姐的免费体检活动。

自今日起,对获得2010年出租车行业“党员示范车”、“星级文明车”的驾驶员进行免费体检服务,体检项目包括血常规、心电图、乙肝抗原、B超及肛肠病筛查。

专利芽菜机 热销全国 五色风芽菜机遭市民“疯抢”

放心菜自己种,天然、有机、有营养



五色风家用智能芽菜机是北京泥娃娃生物科技有限公司研发生产的一款新颖科技产品(国家实用新型专利号:201030240227.6)本机采用微电脑控制,无需添加化学成分、激素等物质,2-3天就可培育出天然口感、鲜

嫩可口、营养全面、无污染、无公害、绿色有机的芽苗菜:

4 五色风家用智能芽菜机大特点:

- 智能微电脑控温,360度自动淋水,无需看管;
- 可培育生发36种以上有机芽苗菜;
- 无噪音,无振动,每次培育用电不足0.5度;
- 使用活水激活生长,2-3天即可食用;

芽苗菜——21世纪的“黄金蔬菜”

清脆鲜嫩的芽苗菜越来越受到人们的喜爱。芽苗菜是各种谷类、豆类的种子培育出来的可以使用的“芽苗菜”,也称“活体蔬菜”,它无毒、无污染、无公害,是真正的绿色有机食品。

芽苗菜是植物集天地之精华,聚山川之灵气产生的种子{营养体},经发芽而成的一种蔬菜,除含一般蔬菜的营养外,还含有一些特殊物质,能

起到特殊的保健作用。所以在日本、韩国、欧美等国人们将芽苗菜视为天然维生素的化身,健康美容的食品。长期坚持食用芽苗菜的人,可以最大程度的吸收食物中的活性与能量,减少营养物质的流失,从而快速改善酸性体质,提升机体免疫功能和自愈力,预防和调治诸多疾病,还可起到很好的清血管、清肠道,增加血液含氧量的作用。

五色风芽菜机上市特价热卖 获赠30名
订购热线: 0371-60915570 | 400-811-2066

旗舰店:花园路与红专路交叉口向南100米路东道中环对面 东里路店:城东路与东里路向西200米路北 火车头店:火车头体育场对面 汝河路店:汝河路与伏牛路向西150米路北 嵩山路店:嵩山路与棉纺路交叉口向北50米路东(丹尼斯东门对面) 桐柏路店:桐柏路与西站路交叉口向西10米路北 红专路店:文化路与红专路交叉口向东200米路南(省委党校北门) 顺河路店:东明路与顺河路交叉口向西300米路北(公安医院向东100米) 北环店:文化路与博颂路交叉口向西50米路北(文化路三小向东50米)



传统降压方式,无法阻止高血压由一期向二期、三期恶化;最终90%的高血压病人,都会恶化为脑溢血、冠心病、偏瘫、尿毒症等并发症……高血压患者的平均寿命只有54.7岁,比正常人少活了20年。



新的治疗方法,改变了这一切。上百万的高血压患者采用了这种方法,身体变得越来越好,药越吃越少,治疗的花费也越来越小。仅需3个月的合理治疗,您就能看到发生在自己身上的奇迹变化。

仅需3个月 让高血压患者见证“奇迹”

■一般患者采用该法治疗,最快3-5天见效;7-15天,头晕、头痛、头胀、失眠、肢体麻木、眩晕、耳鸣、心慌、胸闷、心悸气短等多种症状全面改善;15-30天逐渐停用降压西药。继续按指导治疗,身体各项指标全面好转,四步达到少吃药,更健康的状态。

错误治疗易诱发脑溢血

传统降压药物都是采用“对抗疗法”来治疗高血压,例如利尿类降压药,是通过减少血液水分,减缓血流速度,降低对血管壁的压力来降低血压。容易造成血液粘稠,加速血栓形成,直接导致脑中风、心肌梗塞的出现。长期服用,还会造成肾脏工作量过大,导致肾功能下降!另外一些常用降压药,则是通过强行扩张血管来降低血压。反复扩张血管会导致血管壁变薄、变脆,一旦情绪激动,用力过猛,就会突发脑溢血。

逆转高血压“恶化进程” 邀您共同见证奇迹

新型的纯中药绿色降压“顺势疗法”,结合了中医养生学的理念和精髓。主张消除对抗,顺应身体的意愿,针对病因,对症治疗。通过调理五脏六腑、畅通气血、提高人的精气神“三宝”,激活人体对疾病的自愈能力,提高整体治

疗效果。从而,让高血压患者的身体变得越来越好,药吃的越来越少,有效逆转了高血压恶化的进程。

专家亲述治疗经历 药越吃越少,身体越来越好

身为中国中医科学院专家,著名红墙保健医,现年79岁的王连清教授,已经有30多年的高血压病史,但她却比正常人还健康!王老自称采用中医绿色顺势疗法以来,停药已经一年多了,她的血压、血象、心电图、血生化、血糖等各项指标一切正常……负责体检的大夫称她是70多岁的年龄,30多岁的心脏。王老笑称自己要活到100岁,甚至120岁。



免费领取
《王连清绿色降压》专访光盘
(数量有限,赠完为止)

喜讯

所有报名领取光盘的高血压患者,均有机会免费参加王连清绿色降压推广中心与正规医院联合的高血压相关指标检测。报名热线: 0371-53756828 53756829。